CTpouTenbHag MEXaHuKa
NaKeT-HocUTenen

Tema2
OcHoOBbI TEONUM 000NOUCK
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Crapivin npenoAasarens 13 KatheAnbl
Rapuvni Anexkcanan lOpbesuu



Tema 2 OcHOBbI TEODPUM 060ONOUEK

linakTUUeckKoe 3aHaTme 2.1
Pacuer KpyrbixX NNacTuH




Pacuet KPpyrnbiX NiaacTuH

3apava 2.1

Onpenenntb MUHUMArbHYIO TONWMHY & KPpYrinon MemopaHhl,
BbINOMTHEHHOW 13 antoMuHueBoro cnnaea (o, = 200 MIa),
€CI1 OHa yCcTaHOoBMEeHa B TpybonpoBoae roproyero pakeThl,

nepen Bxoaom B Hacoc. [Qnametp TpybonpoBoga CM,
BbicoTa Tpybonposoaa th = M,
Oak roptoyero 3anonHseTcs Ha BbicoTy h_ = M

N B HEM co3gaeTcs n3dbiTouHoe aaenenme Ap = 0,2 Mla.
MnoTHOCTL roproyero p_ = Kr/m3.




PacuyeT Kpyrnbix nnacTuH

3apava 2.1

Onpenenntb MUHUMArbHYIO TONWMHY & KPpYrinon MemopaHhl,
BbINOMTHEHHOW 13 antoMuHueBoro cnnaea (o, = 200 MIa),
€CI1 OHa yCcTaHOoBMEeHa B TpybonpoBoae roproyero pakeThl,

nepen BXxoaom B Hacoc. [lnametp TpybonpoBoga €M,
BbicoTa Tpybonposoaa th = M,

Oak roptoyero 3anonHseTca Ha BeicoTy h = _ M

N B HEM co3gaeTcs n3dbiTouHoe aaenenme Ap = 0,2 Mla.
MnoTHoCTk roptodero p_= _____ Kr/m>.




PacuyeT Kpyrnbix nnacTuH

3apava 2.1

Onpenenntb MUHUMArbHYIO TONWMHY & KPpYrinon MemopaHhl,
BbINOMTHEHHOW 13 antoMuHueBoro cnnaea (o, = 200 MIa),
€CIn OHa ycTaHoBeHa B TpybonpoBoae roptoyero pakeThbl,
nepen BxoaoMm B Hacoc. [uametp Tpybonposoaa 20 cm,
BbicoTa Tpybonposoaa th =2mMm,

Gak roptodero 3anonHseTcsa Ha BbicoTy h =7 m

N B HEM co3gaeTcs n3dbiTouHoe aaenenme Ap = 0,2 Mla.
MnotHocTk roptodero p_= 790 kr/m>.
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Pacuet KPpyrnbiX NiaacTuH

3apava 2.2 1
OnpenenuTb, Kakyto MakcMMarnbHyto BbICOTY /i BOASHOIO CTON0a MOXET BblAEPXKS
MembpaHa v3 nervposaHHon ctanu (o = 1200 MIa) TonwwuHon & = 1 Mm, ecrnv oHa
ycTaHoBrneHa B Tpybonposoae anametpom d = 20 cm.

OnpenennuTb MakCcUMarbHble HOPMarbHbIX HaMpsHKeHns,
BO3HMKawoLWme B MeMbpaHe noa AaBneHnem HZO

(CcM. nekumto 2.2. Bonpoc 5)

(daBneHue ctonba H,O BbipasnTe Yepes ee NIOTHOCTb)

3pr’ B 3pghr’
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B BbipaxkeHune (2) noacTaBuUTb 3HAa4YEHUS NapamMeTpoB

N3 YCNoBUA 3aavn U BbIYUCIUTL 3HAYEeHME MaKCMMasibHON
BbICOTbI cTON6a H,O (oTBET Nony4nth B METpax, C TOYHOCTbIO
[Ba 3HaKa rnocrne 3ansiTon)
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~16,31m




Pacuet KPpyrnbiX NiaacTuH

3apava 2.3

OnpenennTb MakcMManbHbIM MpormMb w = MembpaHbl U3 AHopantoMUHNS
(E= 7,1x10"° Na) TonwmHoi & = 1 MM, yCTaHOBMEHHOW B TPyGONpoBoae ANaMeTpoMm
d = 0,2 M, ecnu BbicOoTa BoasAHoOro ctonbda coctasnseT h=5mm

OnpegennTtb MakcMmMarnbHbIM NPornd MembpaHbl
BO3HMKAKOLLMKW Noa AaBrneHnem HZO

(cM. nekumio 2.2. Bonpoc 5)

(daBnexue ctonba H,O BbipasnTb Yepes ee NIOTHOCTb)

w o pr_pght _3(1-ppghrt
"™ 64D 64D 16E8°

B BbipaxkeHune (1) nogcTaBuTb BbipaXkeHne gnd
LUINUHOPUYECKOW XXECTKOCTU (CM. NEKUnto 2.2. BONpoc 5)

_ E¥
12(1-p%)

B BbipaxkeHune (1) nogcTaBuUTb 3HAa4YEHUS NapamMeTpoB

N3 YCNoBuA 3agaqn v BblYUCIUTb 3HAYEHNE MaKCMMaribHOro
npornda memopaHbI(OTBET NOMYyYMUTb B METPAX C TOYHOCTLIO
[Ba 3HaKa rnocne 3ansiton)

3.(1-0,3%)-1000-9,81-5-0,1°
16-7,1-10"-0,001°

w

max

~ (0,01m
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